

تاریخ

طالب علم کا نام

انگریزی زبان میں مہارت (ELP) کی سطح

عزیز والد/والدہ / سرپرست:

سالانہ WIDA انگلش لینگوئج پروفیشنسی اسیسمنٹ کے نتائج کی بنیاد پر، آپ کا بچہ کنٹرلسانی سیکھنے کی خدمات (MLs)، ان کی انگریزی زبان کی مہارت (ELP) سے منسلک لیول، فینرفیکس کاؤنٹی پبلک اسکولز (FCPS) کے تدریسی پروگرام کے ایک جزو کے طور پر حاصل کر رہا ہے۔ یہ سہولیات طلباء کو ان کی مکمل تعلیمی صلاحیت تک پہنچنے، ایک بامعنی تعلیمی تجربہ حاصل کرنے، اور ریاست اور مقامی مشکل تعلیمی معیارات پر پورا اترنے میں مدد کرنے کے لیے فراہم کی جاتی ہیں۔

کنٹرلسانی سیکھنے والوں کی شناخت

سول رائٹس ایکٹ مجریہ 1964ء ٹائٹل VI کے تحت، امریکی اسکولوں کو انگریزی کے علاوہ کسی دوسری گھریلو زبان والے طلباء کی شناخت کرنے اور ان کی انگریزی زبان کی مہارت کی سطح کا اندازہ لگانے کی ضرورت ہے۔ اس شرط پر پورا اترنے کے لیے، والدین اور سرپرست گھر پر بولنے والی زبان کا سروے (HLS)، رجسٹریشن کے عمل کے حصے کے طور پر مکمل کرتے ہیں۔ اگر HLS کے تین سوالوں کے کسی جواب میں انگریزی کے سوا گھر پر کوئی اور زبان بولی جاتی ہے، تو خاندانوں کو رجسٹریشن اور انگریزی زبان میں مہارت کی اسیسمنٹ (پڑھنے، لکھنے، سننے، اور بولنے میں) کے لیے، کسی بھی اسٹوڈنٹ رجسٹریشن ویلکم سینٹر پر جانے کے لیے کہا جاتا ہے۔ طلباء کو درج ذیل چارٹ میں بیان کردہ کوئی ایک ELP لیول تفویض کیا گیا ہے۔ ہر ELP لیول کی وضاحت اس خط کے ساتھ منسلک کردی گئی ہے۔

کنٹرگارٹن ML	لیول 1 اینٹرننگ	لیول 2 ایمرچنگ	لیول 3 ڈیولپنگ	لیول 4 ایکسپینڈنگ	لیول 6 سابق ML
ESOL سہولیات حاصل کرنے کے اہل					
تعلیمی کارکردگی دو سال تک نگرانی کی گئی۔					

انگریزی زبان کی مہارت کی سالانہ اسیسمنٹ کے نتائج

ہر موسم بہار میں ورجینیا میں، گریڈز K-12 کے MLs سے ELP کی جانچ کا ایک سالانہ ٹیسٹ، WIDA ACCESS for ELLs® لیا جاتا ہے۔ آپ کے اسکول کے دیگر زبانیں بولنے والوں کے لیے انگریزی (ESOL) کے اساتذہ آپ کے ساتھ آپکے بچے کے پڑھنے، لکھنے، سننے، اور بولنے کی مہارتوں کے اسکورز کا جائزہ لے سکتے ہیں، جو آپ کو آپکے بچے کی انگریزی زبان میں ترقی کی پیش رفت کے بارے میں اضافی معلومات فراہم کر سکتا ہے۔

لینگوئج انسٹرکشن ایجوکیشنل پروگرام

لینگوئج انسٹرکشن ایجوکیشنل پروگرام کا مقصد MLs کو انگریزی میں مہارت حاصل کرنے میں مدد کرنا ہے اور ریاستی مواد کے ان بی مشکل معیارات کو پورا کرنا ہے جیسا کہ دیگر تمام طلباء سے توقع کی جاتی ہے۔ ELP پر لیول 1-4 تک کے طلباء زبان میں اعانت کی خدمات حاصل کرتے ہیں۔ WIDA ACCESS for ELLs® پر 4.4 یا اس سے زیادہ اسکور حاصل کرنے والے، طلباء نامزد سابق MLs ہوتے ہیں اور انگریزی زبان کے ماہر تصور کیے جاتے ہیں۔

FCPS LIEP ماڈل کے الگ جائزے پر مبنی ڈیزائن میں تین بنیادی امور شامل ہیں: مواد، زبان اور خواندگی؛ انگریزی زبان کی ترقی (ELD)؛ اور تمام MLs کو فراہم کیے جانے والے معاونت کا نظام، جس میں خصوصی تعلیم اور/یا اعلیٰ تعلیمی پروگراموں کے اہل طلباء کے علاوہ سخت تعلیم تک رسائی اور مواقع بھی شامل ہیں۔

مواد ، زبان ، اور خواندگی

کلاس روم اور مخصوص مواد تیار کرنے والے اساتذہ K-12 کے MLS کے معیار کے مطابق ، طلباء کی تعلیم کے لیے ، اسٹیٹرزڈ آف لرننگ اور WIDA کے معیارات کا استعمال کرتے ہوئے ، پیشگی پلان مرتب کرتے ہیں ۔ اساتذہ گریڈ کے لیول/ مواد کے مطابق کلاس روم میں شیلٹرزڈ انسٹرکشن فراہم کرتے ہیں تاکہ MLS کی سخت مواد کے معیارات تک رسائی کو یقینی بنایا جا سکے ، قطع نظر اس کے کہ طالب علم کی انگریزی زبان کی مہارت کی سطح کچھ بھی ہو ، تاکہ بیک وقت انگریزی زبان کی مہارت ، مواد کی سمجھ اور پورٹریٹ آف اے گریجویٹ کی صفات کو فروغ دیا جائے ۔ MLS کو مربوط مواد اور زبان کی ہدایات فراہم کرنے اور سخت سیکھنے کی سرگرمیوں تک رسائی کو یقینی بنانے کے لیے زبان کو بہتر بنایا جاتا ہے ۔ دو طرفہ استغراقی پروگرام کچھ اسکولوں میں ایلیمینٹری اور مڈل اسکول کے MLS کے لیے ، مدد گار ثابت ہوتے ہیں ۔ اس ماڈل کے اندر ، بنیادی اور انگریزی زبان دونوں میں تعلیمی مہارت کی ترقی کے لیے ، MLS اور نان MLS ایک ہی کلاس روم میں ہٹھائے جاتے ہیں ۔ بنیادی اور انگریزی زبان دونوں ہی تدریسی زبان کے طور پر کام آتی ہیں ۔

انگریزی زبان کی ترقی

انگریزی زبان کی ترقی کے حوالے سے ، ESOL کے اساتذہ اہداف کا تعین اور طالب علم کی ELD کی ضروریات کی نشاندہی کے لیے ، تین سمتوں (الفاظ کی سطح ، جملے کی سطح اور گفتگو کی سطح) کے اندر ، چار شعبوں (سننے ، بولنے ، پڑھنے اور لکھنے) میں ML کی معلومات استعمال کرتے ہیں ۔ طالب علم کی ELD کی ضروریات کی بنیاد پر ELD کی خدمات کی شدت ترتیب دی جاتی ہے ۔ عام طور پر ، جیسے جیسے طالب علم کی انگریزی کی مہارتیں بہتر ہوتی جاتی ہیں ، مدد کی فریکوئنسی اور شدت میں کمی آتی جاتی ہے ۔ اس کے علاوہ ، حال ہی میں آنے والے MLS کے لیے ، targeted Newcomer support (انفرادی ضروریات کے مطابق تیار کی گئی اعانت) فراہم کی جاتی ہے تاکہ امریکہ کے اسکول سسٹم میں حال ہی میں منتقل ہونے والے ، MLS کو سماجی اور تعلیمی مقاصد کیلئے انگریزی بہتر بنانے میں مدد فراہم کی جاسکے ۔

اعانت کے نظام

اعانت کے نظاموں میں شناخت شدہ MLS کے لیے انگریزی زبان کی بنیادی ہدایات کے علاوہ مخصوص اصلاحات شامل ہیں ، بشمول محدود یا مداخلت شدہ رسمی تعلیم (SLIFE) والے طلباء کے لیے خواندگی اور عددی اصلاحات ۔ اگر طلباء کو ESOL کے علاوہ دوسری سہولیات کی بھی ضرورت ہو ، مثلاً خصوصی تعلیم کی سہولیات یا سیکشن 504 تو ایک مشترکہ ٹیم ، جس میں ESOL اور خصوصی تعلیم کے اساتذہ شامل ہوتے ہیں ، باہم مشورے سے ایک منصوبہ تیار کرے گی تاکہ طالب علم کے انفرادی تعلیمی پروگرام (IEP) یا 504 پلان کے مقاصد حاصل کیے جا سکیں ۔ یہ سہولیات ESOL کی خدمات کے ساتھ ساتھ فراہم کی جاتی ہیں ۔

باہر نکلنے کا پیمانہ و معیار

سالانہ انگریزی زبان میں مہارت کی اسیسمنٹ ، WIDA ACCESS for ELLs® کے نتائج سے طالب علم کی استعداد میں ایک لیول سے دوسرے لیول تک بہتری کا تعین کیا جاتا ہے اور بالآخر یہ طے کیا جاتا ہے کہ انہیں ESOL کی خدمات کی ضرورت ہے یا نہیں ۔ کوئی بھی طالب علم انگریزی زبان میں ماہر ، ELP لیول 6 مانا جاتا ہے ، جب ان کا WIDA ACCESS for ELLs® test میں مجموعی اسکور 4.4 یا اس سے زیادہ ہوتا ہے ۔ ELP لیول 6 پر پہنچنے کے بعد ، طلباء کی دو تعلیمی سالوں تک نگرانی کی جاتی ہے تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ وہ باقاعدہ تعلیمی پروگرام میں بامعنی طور سے شرکت کرنے کے قابل ہو گئے ہیں ۔

گریجویٹ کی متوقع شرح

ورجینیا میں اسکول ڈویژن توقع کرتے ہیں کہ MLS سمیت تمام طلباء 9 ویں گریڈ میں داخل ہونے کے چار سال کے اندر گریجویٹ ہوجائیں گے ۔ FCPS تمام طلباء کو گریجویٹیشن کرنے میں مناسب مدد فراہم کرنے کے حوالے سے بہت کامیاب رہا ہے اور ورجینیا میں 91 فیصد سے زیادہ طلباء وقت پر گریجویٹیشن کر لیتے ہیں ۔

والدین کے حقوق

والدین اور سرپرستوں کو اپنے بچے کو زبان میں معاونت کی خدمات سے علیحدہ رہنے اور انکار کرنے کا پورا حق حاصل ہے ۔ اگر آپ اپنے بچے کے لیے یہ سہولتیں لینے سے انکار کرنیکا فیصلہ کرتے ہیں تو آپ کو لازماً Opt-Out form بھرنا اور دستخط کرنا ہوگا ، جو آپ کے بچے کے اسکول میں دستیاب ہے اور بچے کے مجموعی فولڈر میں رکھا جاتا ہے ۔ خدمات سے انکار کرنے کی صورت میں بھی ، آپ کے بچے کی ML کے طور پر حیثیت برقرار رکھی جائے گی ، اور وہ ہر سال انگریزی زبان کی مہارت کی جانچ ، WIDA ACCESS for ELLs® ، میں شرکت کرے گا ، جیسا کہ وفاقی قانون کے تحت ضروری ہے ، یہاں تک کہ وہ ELP کے لیول 6 تک پہنچ جائیں اور انگریزی زبان کے ماہر سمجھے جائیں ۔ والدین اور سرپرست کو یہ حق حاصل ہے کہ وہ جب بھی چاہیں خدمات اسکول کے تعلیمی سال کے دوران دوبارہ شروع کرسکتے ہیں ۔

اگر آپ اپنے بچے کی پیش رفت اور زبان کی معاونت کی خدمات کے بارے میں مزید معلومات حاصل کرنا چاہتے ہیں تو براہ مہربانی اسکول میں اس کے اساتذہ سے رابطہ کیجیے۔ اگر آپ کو مترجم کی ضرورت ہے تو اسکول کے عملے کے رکن آپ کے لیے، اس کا انتظام کر سکتے ہیں۔ اپنے بچے کی تعلیم کے لیے آپ کے مسلسل تعاون کا شکریہ۔ ہم آپ کے ساتھ مل کر کام کرنے کے منتظر ہیں تاکہ آپ کے بچے کو اس کی مکمل تعلیمی صلاحیت تک پہنچنے میں مدد ملے۔

مخلص،



Rich Pollio
Director, Office of ESOL Services

RP/dlw
منسلک دستاویزات